
 

Vezměte prosím na vědomí, že s ohledem na současnou situaci mohou být výše uvedené informace předmětem dalšího vývoje a 
legislativních změn. Tento newsletter neobsahuje všechny podmínky výše uvedených programů a nenahrazuje vlastní odborné 
poradenství poskytnuté ve vztahu ke konkrétní situaci 

 

 

NOVÉ PROGRAMY NA PODPORU PODNIKATELŮ 
 

 
 
 

Vážení klienti, vážení obchodní přátelé, 
 
rádi bychom Vás informovali o nových programech 
Ministerstva průmyslu a obchodu („MPO“) na 
podporu podnikatelů, které mají za cíl zmírnit 
negativní dopady omezení spojených s opatřeními v 
boji proti pandemii nemoci COVID 19 na 
podnikatelské subjekty v České republice.  
 

PROGRAM COVID 2021  
  Z programu lze získat příspěvek na náklady na 

provoz a udržení podnikatelské činnosti, zejména 
osobní náklady, náklady na materiál, služby, odpisy, 
daně a poplatky, splátky úvěrů i režijní náklady. 
 

 Výše příspěvku činí 500, - Kč na jednotlivé 
zaměstnance v pracovní poměru, kteří byli k 11. 
lednu 2021 přihlášeni k platbě pojistného na České 
správě sociálního zabezpečení. Za zaměstnance se 
považují i osoby spolupracující v obdobném poměru 
a jednatelé společností s ručením omezeným. U 
zaměstnavatelů, kteří mají méně než 3 zaměstnance 
v pracovním poměru, je výše podpory stanovena 
fixně ve výši 1.500, - Kč na den.  
 

 Podporu lze čerpat za období od 11. ledna 
2021 do 31. března 2021, tedy celkem za 80 dní. 
 
 

 Oprávněnými žadateli jsou fyzické osoby a 
právnické osoby zřízené dle soukromého práva a 
příspěvkové organizace, které vykonávají 
podnikatelskou činnost živnostenským nebo 
obdobným způsobem a zaměstnávají alespoň 
jednoho zaměstnance na plný pracovní úvazek.  
 

 Základní podmínkou účasti v programu je 
pokles tržeb za období od 1. ledna 2021 do 28. února 
2021 alespoň o 50 %, a to ve srovnání s obdobím od 
1. ledna 2019 do 28. února 2019 nebo obdobím od 1. 
ledna 2020 do 29. února 2020, dle preferencí 
žadatele.  
 

 Při přijetí podpory z tohoto programu nelze 
přijmout zároveň nové kompenzační bonusy za 
období měsíců února a března 2021, ani příspěvky 
z programů jako jsou COVID – Nepokryté náklady, 
AGRICOVID a další. Program je naopak kompatibilní 
s programem Antivirus. Výše příspěvků je limitována 
součtem všech dotací přijatých z programů, které se 
řadí mezi programy dle bodu 3.1. dočasného rámce 
Evropské komise, v maximální výši 1.800.000, - EUR. 
 
 Žádosti lze podávat prostřednictvím aplikace 

dostupné na webových stránkách MPO, a to od 12. 
dubna 2021 od 9:00 hod. do 31. května 2021 do 16:00 
hod. MPO však může příjem žádostí  
předčasně pozastavit.  

PROGRAM COVID – NEPOKRYTÉ NÁKLADY 
 Tento program bude alternativou 

k programu COVID 2021. Výzva k podávání žádostí 
ani podrobné podmínky tohoto programu dosud 
nebyly zveřejněny, nicméně dle informací 
zveřejněných MPO bude základní podmínkou účasti 
v tomto programu pokles obratu. Žadatel také bude 
muset prokázat, že se s ohledem na výkaz zisku a 
ztráty v rozhodném období nacházel ve ztrátě. 
Z programu bude poskytována podpora na pokrytí 
až 60 % vykázané ztráty.  
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